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Kákonyi Csilla erdélyi festőművész kiállítása nyílt Budapesten

Kákonyi Csilla erdélyi festőművész olajképeiből nyílt kiállítás szerda este Budapesten a Forrás Galériában, amely otthont ad a Nemzetstratégiai
Kutatóintézet Kárpát-haza Galériája ese ​mény ​so ​ro ​za ​tá ​nak.

Szász Jenő, a Nemzetstratégiai Kutatóintézet elnöke a kiállítás budapesti megnyitóján hangsúlyozta: Kákonyi Csilla tárlatával a Kárpát-haza Galériának már a
hu​szon​ötö​dik ren​dez​vé​nyét nyit​ják meg.

A festőművész pályafutását felidézve elmondta: a második világháború idején 1940-ben született Radnóton. Ötvösművész édesapja, akitől a tehetségét örökölte,
harcolt a háborúban, majd orosz hadifogságba került. Lánya csak másodikos korában ismerhette meg őt. Pár hónapos volt a művész, amikor édesanyjával
Marosvásárhelyre köl​töz​tek, amely mind​má​ig ott​ho​na. 

Szász Jenő felhívta a figyelmet arra, hogy a Kolozsvári Főiskolára a diktatórikus megkötések miatt csak pár év késéssel kerülhetett be Kákonyi Csilla. Diplomázása
után rövid ideig rajztanárként dolgozott, majd visszakerült Marosvásárhelyre, és a 1970-es évektől már a művészetére összpontosított. Budapesten 1990-ben
mu​tat​ko​zott be leg​utóbb - tet​te hoz​zá.

Banner Zoltán művészettörténész elmondta: Kákonyi Csilla képein az expresszionizmus, a szürrealizmus és a metafizikai festészet jegyei egyaránt tetten érhetőek.
Művészetére ha​tás​sal vol​tak olasz, né​met, hol​land re​ne​szánsz fes​tők is, aki​ket ta​nul​má​nyoz​va meg​ala​poz​ta tu​dá​sát. 

A művészettörténész hangoztatta, hogy - saját szellemi közegét megtartva - Kákonyi Csilla soha nem tévedt el a modern művészet útvesztőiben. Képein sokszor
pár​hu​za​mos di​men​zi​ó​kat je​le​nít meg, egy​szer​re több sík​ban áb​rá​zol, né​hol kol​lázs​sze​rű​en egy​más​ra épít​ve a ké​pek tar​tal​mi ele​me​it.

Fedor Tibor, az Emberi Erőforrások Minisztériumának (Emmi) osztályvezetője Soltész Miklós egyházi, nemzetiségi és civil társadalmi kapcsolatokért felelős
államtitkár nevében köszöntötte a résztvevőket. "A vásznak előtt állva az az érzésünk, mintha egy álom részeseivé válnánk." A képek színvilágának meseszerűsége
ég és föld kö​zöt​ti ál​la​po​tot tük​röz, és meg​je​len​nek raj​ta az utat ke​re​ső em​be​rek - han​goz​tat​ta.

Az erdélyi festőművész képeit nézve nem lehet elmenni Magyarország 20. századi történelme, a történelmi és társadalmi kataklizmák, valamint a nemzetrészek
el​csa​to​lá​sa mel​lett, ame​lyek "olyan se​be​ket ej​tet​tek, ame​lye​ket ki tud​ja med​dig vi​se​lünk" - tet​te hoz​zá.
(MTI)
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